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“DIGITAL Z-WOMAN - JAK USPĚT PŘI PODNIKÁNÍ V DIGITÁLU” 
 
Praha, 5. prosince 2023 
Mezinárodní konference "Jak uspět při podnikání v digitálu - inspirativní příběhy žen generace Z" se konala 29. 
listopadu 2023 v Next Zone v Praze. Konference se konala v rámci projektu Erasmus+ DIGITAL Z-WOMEN, jehož cílem 
je přispět k podpoře inovačních dovedností a digitálního podnikání u žen generace Z a také proškolit odborníky 
z oblasti odborného vzdělávání a přípravy v této oblasti. 
 

Na konferenci se sešli odborníci, podnikatelé 
a inspirativní osobnosti z oblasti digitálního podnikání. 
Cílem akce bylo podělit se o hlavní myšlenky, strategie 
a úspěšné příběhy žen, které se prosadily v digitálním 
prostoru a vytvořily si vlastní cestu k podnikatelskému 
úspěchu. 
 
Téma konference bylo zvoleno s ohledem na rychlý 
vývoj digitálních technologií a rostoucí vliv generace 
Z v digitální ekonomice. 

 
Účastníci konference měli možnost vyslechnout si nejnovější informace o digitálních trendech, seznámit se 
s osvědčenými postupy v oblasti digitálních trendů a podnikání a inspirovat se příběhy úspěšných žen v tomto 
odvětví. 
 

 

 
Zástupci firem, odborníci i ostatní účastníci konference 
měli možnost zúčastnit se interaktivních debat, 
workshopů a prezentací, které poskytly hluboký vhled 
do problematiky podnikání v digitálním světě. 
Diskutovalo se také o aktuálních problémech, výzvách a 
příležitostech, které digitální doba přináší. Tým 
projektu DIGITAL Z-WOMEN děkuje všem účastníkům, 
řečníkům, partnerům a sponzorům, kteří přispěli 
k úspěchu konference. 

 
Tato akce je dalším krokem k podpoře rovnosti a rozvoji podnikání žen v digitálním věku. 
 
Další informace získáte na adrese: [Hana Čiháková] [Vzdělávací spolek, z.s.] [hanacihakova@seznam.cz]. 
 
O projektu DIGITÁLNÍ Z-WOMAN. 
Projekt je financován Evropskou unií v rámci programu Erasmus+. Jeho cílem je podpořit ženy generace Z v rozvoji 
digitálních dovedností a podnikání. Je realizován ve spolupráci s partnerskými organizacemi z několika evropských 
zemí. O Next Zone: Next Zone je moderní multifunkční prostor v Praze, který poskytuje inspirativní prostředí pro 
setkávání, školení a inovace. Next Zone je oblíbeným místem pro pořádání konferencí, workshopů a kulturních akcí. 
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